

为拍日落美景,不惧 900 米深渊—— 摄影莽汉“飞跃”大峡谷



拍摄



飞跃



登陆

美国科罗拉多大峡谷是世界上最大的峡谷,也是地球上自然界七大奇景之一。日前,一名鲁莽的摄影男子在这里表演了令人叹为观止的“绝技”。在独自拍摄完落日美景之后,他从一个形如孤岛的峡谷顶峰,纵身一跳“飞跃”到了对面另一座峡谷顶峰。当时他左手端着沉重摄影器材,右手死死抓住一块巨大的岩石,在他的身下是深达900米的深渊!在场的游客无不倒吸一口凉气。

喝着啤酒独享险峰美景

这惊险一幕发生在位于美国亚利桑那州和犹他州之间的科罗拉多大峡谷。这里是世界上最大的峡谷,也是地球

上自然界七大奇景之一。大峡谷的两岸都是红色的巨岩断层,中间是一条深不见底的巨谷。大自然用鬼斧神工雕刻出这一怪石嶙峋、层峦叠嶂的壮丽奇观。黄昏时分,一名不明国籍和姓名的年轻男子独自站在一座形如孤岛的峡谷顶峰,一边调整着三角架和照相机,一边吸着易拉罐中的啤酒,好不怡然自得。只见他上身穿一件白色T恤衫,下穿一条牛仔裤,足蹬一双旅游鞋。显然,他是在捕捉大峡谷著名的落日美景。数分钟过去了,该男子已是6罐啤酒下肚。

“飞跃”900米深渊“登陆”

终于到了收工时分,“险峰男子”收拾完了三角架和

照相机,准备撤退。只见他将所有家当揣在左侧的腋下,深呼吸了几口气。突然,他朝着约2.44米开外的另一座峡谷顶峰纵身一跃,右手死死地抓住对面突出的一块巨大岩石。而在他的身下便是深达900米的深渊!在场的游客无不倒吸一口凉气,现年47岁的荷兰摄影师汉斯·沃斯特眼疾手快,急忙用照相机记录下了这个惊险一幕。

据悉,汉斯·沃斯特此次是来美国度假,本想拍摄落日美景的他意外地被这位“险峰男子”深深吸引,结果从头到尾追踪了后者历险的全过程。

身子下滑50厘米险些坠落
沃斯特告诉记者:“当我

们爬到这里的时候,他已经站在那里取景了。大伙都在议论,他是如何独自站到那座险峰上的。于是,所有人似乎都忘记欣赏落日,开始关注他如何离开那块(孤立的)岩石。现场所有人都屏气凝神,没想到,他却显得异常轻松,纵身一跃便飞越了那道深不见底的峡谷。一开始,他的(右)手并没有抓牢那块岩石,直到身子下滑了约50厘米后,他才再次抓牢石头。成功“登陆”之后,他依旧一副面不改色心不跳的样子。”

目前,沃斯特已将抓拍到的多张照片发布到了网上,以便发动广大网友找到那位神秘的“险峰男子”。

明天

英国“艾滋医生”竟接生两百婴儿

每个母亲怀孕时都希望能顺利产下健康宝宝,但在英国埃塞克斯郡,近200名年轻母亲正在经历一场噩梦。《每日邮报》22日报道,当地一名妇产科医生在携带艾滋病病毒的情况下实施近200例剖腹产手术。

艾滋惊魂

埃塞克斯郡巴斯尔登医院和索森德医院已分别将这一坏消息通知126名母亲和66名母亲。2006至2007年间,这名“艾滋医生”曾同时供职上述两家医院。其间在这两家医院接受剖腹产的母亲均被要求接受检查。

现年32岁的安杰莉克·

米林顿和其他母亲一样,正焦急等待院方对她和孩子血液检测的结果。

“我吃不下,睡不着……他们把我吓得够呛,”米林顿说:“我在伦敦一家医院当护士,我知道这事的危险。”米林顿说,自己不得不前来接受检测,感觉既害怕又委屈。

现年33岁的特蕾西·考斯回忆说,她孩子去年7月因心率突然下降接受手术。考斯如今担心他可能感染艾滋病。

母亲愤怒

除恐惧以外,母亲们还对医院方面表示强烈不满。一些人认为,让一名艾滋病病毒携带者当产科医生带来了

太大风险。

“(为生下孩子)我腹部被切开一道大口子。我的整个身体还有孩子都被暴露在艾滋病病毒威胁之下,对不起”无法弥补这一切,”考斯说。

“我不能相信,一个成天与妇女和婴儿打交道的人居然会携带这种病毒,”考斯说,医院的来信中称意识到这一点,这实在让人难过……我的家人已经快崩溃了。”

母亲米林顿则质疑院方在问题出现一年多后才联系家长的做法。尽管(医院方面)称他们对这件事抱歉,但真正令我愤怒的是,为什么直到15个月后才通知我们?”米林顿说。

院方解释

事发后,巴斯尔登医院医学部主任史蒂夫·摩根说,让一些母亲暴露在艾滋病感染的危险之中,医院方面感到万分抱歉。摩根说,那名携带艾滋病病毒的妇产科医生正在接受治疗,已被调往“无风险”岗位,不会再与母婴直接接触。摩根还强调,艾滋病病毒由医生传到病人身上的可能性很小。

这已不是埃塞克斯郡第一次发生类似事情。2005年10月,大约5000名患者因接受一名携带艾滋病病毒牙医的治疗,被要求接受艾滋病病毒检测。

邵馨莲(新华社供本报特稿)

2002年海底搁浅;6年后国防部公布结论——

一张描图纸“蒙瞎”英核潜艇

2002年11月6日,英军“特拉法尔加”号核潜艇在苏格兰的斯盖岛附近海域搁浅,造成核反应堆、逃生系统等多处受损,3名艇员受伤。时隔近6年,英国国防部于日前公布事故调查结论:导致这场海上事故的“罪魁祸首”竟是一张蒙在海图上的描图纸!

事故回放:

水下50米核潜艇搁浅受损

“特拉法尔加”号系英国皇家海军7条“特拉法尔加”级攻击型核潜艇的首艇。2002年11月6日,“特拉法尔加”号正在苏格兰斯盖岛附近海域进行一场军事演习。为达到逼真的模拟效果,军方关闭了艇上所有的卫星导航系统。在潜艇指挥室中,挂着一张巨大的海图。为了防止钢笔的字迹对它造成损坏,海图上覆盖了一张半透明的描图纸。描图纸上粘着一张张报事贴,用于标记“战斗”中的受损设施。

重达5000吨的核潜艇当时以14节的时速在斯盖岛附近海域潜行。当潜艇下潜至水下约50米的深处时,突然传

出一声沉闷的巨响。原来,素有“猎杀者”称号的“特拉法尔加”号核潜艇一头撞上了这片浅水海床上的尖利岩石,导致右舷当场被撞裂。当时3名艇员受了轻伤,艇上的核反应堆、逃生系统等多处受损,幸好核反应堆没有爆炸,否则后果不堪设想!

后果严重:

经济损失高达500万英镑

此次搁浅事故所造成的直接经济损失高达500万英镑!事故发生后,“特拉法尔加”号上的生活用水中



失事核潜艇“特拉法尔加”号

经常出现油迹,艇内还出现了莫名其妙的辐射超标情况。

调查结论:

一张描图纸“蒙瞎”核潜艇

时隔近6年,英国国防部于日前终于公布了事故调查结论:这是一起由于“人为错误”所导致事故,而“罪魁祸首”竟是一张蒙在海图上的描图纸!由于海图上蒙盖了一张半透明的描图纸,加上描图纸上所贴的报事贴,使得原本清晰整洁的海图变得“一片狼藉”。当时的两位潜艇指挥官,罗伯特·芬希和伊安·麦克琪,正是在“误读”了潜艇所在的方位、深度、海床轮廓及洋流速度等重要参数的情况下,做出了错误判断。

结果,“特拉法尔加”号过早地改变航向,误入浅水海域,并迎头撞上海床上突兀出来的尖利岩石。据悉,芬希曾获得一枚大英帝国勋章。然而在日前的英国军事法庭上,芬希却受到严厉指责,他的助手麦克琪同样受到责难。他们本应分别独立地监视潜艇所在方位,可是当时两人都走了神。小朗

被疑为恐怖分子——

布莱尔飞机险被以战机击落

英国前首相、中东问题特使托尼·布莱尔日前乘坐的飞机在以色列领空被误认为欲发动恐怖袭击的飞机,差点被以军两架战斗机击落。

据报道,5月19日,以色列空中交通管制中心发现一架来自西奈半岛的可疑飞机顶峰纵身一跃,右手死死地抓住对面突出的一块巨大岩石。而在他的身下便是深达900米的深渊!在场的游客无不倒吸一口凉气,现年47岁的荷兰摄影师汉斯·沃斯特眼疾手快,急忙用照相机记录下了这个惊险一幕。

原来,作为中东特使的布莱尔以及其他一些代表们刚参加过在埃及红海度假胜地沙姆沙伊赫举行的世界经济论坛,

当时正乘坐这架飞机飞往巴勒斯坦城市伯利恒,出席一个有关私人投资的会议。伯利恒会议旨在吸引最高可达10亿英镑的资金来推动巴勒斯坦经济的发展,而这也正是布莱尔在中东地区的主要使命。

但是报道称,在整个事件过程中,飞行员并没有告诉布莱尔和其他代表们飞机遭到拦截并险些被击落。布莱尔以色列办公室的发言人鲁蒂·温特施泰因说:“他们在飞机上时并不知情,后来还是通过媒体报道才听说此事。”

一名以色列军方女发言人表示,军方对此事不发表任何评论。另据安全部门人士说,在这种情况下采取拦截甚至击落飞机的策略属于正常程序。据悉,拦截布莱尔飞机的以军战机可能为F16或者F15。

初步调查结果显示,一个技术故障造成布莱尔飞机与以色列空中交通管制中心通讯失败。 中国日报 李卉

超级望远镜“连接”——

伦敦人可“直视”纽约人



位于大西洋两岸的英国伦敦和美国纽约各竖立起一座大型“望远镜”。从22日起,两地的人们可以通过这两座望远镜,看到大洋彼岸的城市风光,还可以与对面的人打招呼、写字留言。

隔洋相见

这两座望远镜名为 Teletroscope, 分别长11米、高3米,外表体现维多利亚风格。它们分别被安装在伦敦泰晤士河的塔桥下以及纽约布鲁克林大桥下的富尔顿渡轮码头上。

从5月23日至6月15日,两座望远镜将会24小时向公众开放。届时,身处伦敦和纽约的人们通过望远镜,便能看到大洋彼岸的人在招手,还能清晰地看到对方在留言板上写下的字。

据介绍,这两座望远镜与光纤网络相连,影像通过光纤电缆高速传输,人们便能看到大西洋对岸的实时画面,而且画面大小与真实场景相同。

使用望远镜需要预定。在伦敦使用每次收费2美元,在纽约免费。一名工作人员会在

场向使用者讲解望远镜的工作原理。

构想成真

让伦敦和纽约市民通过望远镜“见面”的想法,最早由艺术家保罗·圣乔治提出。5年前,圣乔治第一次产生了在伦敦和纽约设置望远镜的想法。经英国政府批准后,他找到私人机构赞助。这一项目共花去78.7万美元。

别样体验

人们当然不会一直盯着望远镜镜头看4小时。但只要想象力丰富一点,就能想出很多可以利用望远镜做的事情。比如,可以与身处纽约的朋友约好,通过望远镜“见面”,还可以通过望远镜求婚。项目负责文化与艺术方面的主管凯蒂·狄克逊告诉记者,她本人已经做了预定,准备通过望远镜跟她在伦敦的朋友打招呼。狄克逊说:在一成不变的生活,这样的活动为人们提供了一种别样体验。我们希望将来会有更多类似的公共艺术活动。”

周璇(新华社供本报特稿)

癌症“退居二线”——

美女性视减肥为头等大事

一项调查显示,与癌症、心脏病和糖尿病相比,美国女性更关心减肥问题。

这项由梅里迪斯集团和“NBC环球”联合开展的调查共对3000名女性进行了访问。调查结果显示,一半以上的女性担心自己的饮食和体重,而仅有23%和20%的人关心癌症问题和自己的心脑血管健康。该调查要求受访女性从所列的20个健康问题中选出她们关心的问题。调查显示,很多女性认为自己应当保持苗条身材,超过80%的

女性认为自己体重超标。但仅有43%的女性每周至少锻炼3次,11%的女性参加集体或个人体育运动。不到2/3的女性称她们每年体检一次。

尽管多数女性认为自己超重,但68%的女性对“个人身体的协调性和成长状况”很满意。调查显示,为了改善健康,26%的受访女性服用过天然草药和保健品,25%的女性购买或收养过宠物。另有4%的女性拜访过精神或宗教领袖,1%的人接受过催眠治疗。 姗姗